Petite charte de bien-être et de bien vivre pour des Vacances Youplaboumiennes

Nos portes s’ouvrent à 8h30  pour un accueil  jusqu'à 9h15 !

Inutile de venir plus tôt.  Les animateurs sont peut-être dans la maison mais ne seront disponibles pour les enfants et leurs parents que dans cette tranche horaire. Avant l’heure ce n’est pas l’heure, après l’heure ce n’est plus l’heure.  Les animateurs ont besoin de se retrouver pour  échanger, préparer, et être  présents dès leur entrée en piste,…à 8h30 !!

Vous pouvez venir rechercher vos enfants dès 16h15 mais les portes se ferment à 17h00 précises.

Votre enfant s’inscrit pour une semaine complète ! Ce sont les vacances et les rythmes de vie changent  parfois, mais nos animateurs préparent leurs ateliers en pensant au groupe, à l’âge de vos enfants, au thème à explorer, au spectacle du matin ….

Un enfant absent ou très en retard,  risque de ne pas trouver sa place dans le groupe et de perdre le fil de la semaine : l’animation a peut-être déjà commencé et il ne comprend pas facilement ce qu’il peut recevoir, apporter et même comment participer. De plus, nos animateurs ne se sentent pas respectés dans leur préparation, ni dans leur investissement par rapport aux enfants.
 Nous vous invitons à réfléchir à votre organisation avant de finaliser l’inscription et de vous engager pour que votre enfant profite pleinement de son stage. 
Petit rappel ou info pour les nouveaux parents :

-Dans la maison, pour le confort et l’entretien, nous demandons aux enfants de se promener en pantoufles ou à pieds nus.

-Chaque enfant a un porte-manteau à son prénom, un panier au nom de son groupe où placer ses chaussures, un autre pour son pique-nique, et pour les petits, un troisième panier pour la sieste. 

Nous comptons sur votre collaboration pour marquer (prénom), manteau, chaussures, pic-nic, couverture, doudou, etc. et déposer le tout à la bonne place !

-Le vendredi dès 16h, nous clôturons la semaine par un spectacle, une expo, une projection où vous êtes cordialement invités ; c’est l’occasion pour votre enfant de vous expliquer ses aventures parmi nous, de vous conter ses découvertes, de vous présenter ses nouveaux compagnons. 

À très bientôt pour de belles vacances…

